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Прізвище, ім'я, по батькові:

32633912

Відповідь на питання 1:

Перш за все, до вирішення будь-якої проблеми чи складної ситуації,
необхідно застосовувати комплексний підхід. Так, ситуація доволі складна
з огляду на одночасність, швидкість та багатозадачність. Ускладнюється
вона ще й тим, що від мене, новопризначеного Голови НАЗК, є високі
очікування як в суспільства, громадськості та команди НАЗК.
Для прийняття виважених рішень я буду керуватися, по-перше, нормами
чинного законодавства, поняттями етики та ділової репутації, а також
власними морально-діловими принципами.

Саме тому, з метою продовження реалізації уже дієвих та якісних
механізмів запобігання корупції (вимоги до подання депутатами та
членами їхніх сімей декларацій про доходи), а також необхідністю
впровадження своїх власних ідей (збільшення повноважень по відношенню
до "уповноважених осіб", підвищення прозорості та посилення
відповідальності за декларування доходів), я продовжу діалог та
комунікацію з народними депутатами.

Для посилення своїх аргументів та позицій, я вийду в активну комунікацію
із суспільством та громадськістю. Можна розробити інтерактивні
матеріали щодо бачення реалізації своїх власних ідей, розмістити їх на
сайті НАЗК та трансляції чи публікації як соціальна реклама по всій Україні.
Напрацювавши реальну концепцію, зібрати прес-конференцію, де
представити своє бачення реморми та заручитися підтримкою
громадськості і суспільства.

Щодо конкретних кроків протягом 24 годин:
1. Запрошу на нараду заступників для обговорення загальної ситуації в
роботі НАЗК, проблемних питаннях взаємодії та варіантах вирішення з
відповідними комітетами ВР.
2. Дам доручення підготувати терміново конкретну інформацію щодо:
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- наявного та необхідного фінансування інституції, проблемних питань та
варіантів вирішення;
- останнього офіційного листування з відповідними комітетами ВР (запити,
прохання, інформація) та відповідями на них.
3. Проведу на наступний день апаратну нараду з колективом, на якій
окреслю своє пріоритетне бачення розвитку НАЗК, посилення інституційної
спроможності та самостійності, реалізація низки антикорупційних реформ,
а також звернуся до колективу про свою принципову позицію щодо
чесності, порядності та відданості в роботі кожним працівником. Зверну
увагу про свою відкритість до спілкування з кожним працівником НАЗК, не
залежно від посади, яку він/вона обіймає. Також спонукатиму до
відвертого діалогу та конфіденційності наданої будь-якої інформації
працівниками. Але в той же час, підкреслю, про принциповість в прийнятті
своїх рішень, відповідно до чинного законодавства.
4. Продовжу діалог з членами комітетів ВР, аргументуючи та наполягаючи
на своїх позиціях.
5. Продовжу особисто знайомитись з кожним керівником структурного
підрозділу НАЗК, заслуховувати їхнє бачення сильних і слабких сторін по
напрямках, а також пропозиції по вдосконаленню.

Прізвище, ім'я, по батькові:

32633912

Відповідь на питання 2:

Я високо ціную та поважаю відкритість та відвертість підлеглих
працівників. В своїй роботі однозначно буду заохочувати до такої чесності
та відвертості увесь колектив.
Конкретна ситуація, коли мені колега з керівного складу повідомляє
особисту ситуацію, свідчить про сміливість, довіру та відвертість. Але,
одночасно, може свідчити і про корисливі мотиви такого спілкування.

Для більш детального розуміння глибини проблеми, наскільки тісне
спілкування і в яких стосунках перебуває працівник та його родич, я
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запрошу працівника до себе. Також я хочу більш детально розуміти про
особу, яку включено до підсанкційного списку та сферу його діяльності.
Окремо, я дам доручення Управлінню внутрішнього контролю перевірити
колегу на предмет зв'язку з родичем.

Якщо колега з керівного складу НАЗК, згідно своїх посадових обов'язків, не
наділена будь-якими повноваженнями по прийняттю рішень щодо свого
родича, в тому числі, безпосереднє відношення до ведення такого реєстру
то, відповідно, і відсутній конфлікт інтересів.

Інформація, озвучена колегою є важливою і необхідною для врахування
при переведенні колеги на іншу посаду в НАЗК або зміні посадових
обов'язків, з метою унеможливлення конфлікту інтересів в подальшому.

Прізвище, ім'я, по батькові:

32633912

Відповідь на питання 3:

Для будь-якого керівника спосіб шантажу - неприємна річ. Але для
досвідченого та мудрого керівника, шантаж - це спосіб розставлення
пріоритетів та можливість вчергове вирішити складну ситуацію на свою
користь.

Будь-які пропозиції в ультимативній формі не завжди можуть свідчити про
щирість чи законність таких пропозицій.

Спілкування з одним народним депутатом про конкретну позицію не
завжди відображає позицію більшості.

Один із можливих варіантів після такої розмови з народним депутатом,
звернутися з цією інформацією для обговорення до Голови фракції.

Однозначно потрібна постійна належна комунікація з народними
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депутатами щодо глибоких і змістовних роз'яснень для них необхідності
посилення інституційної спроможності антикорупційного органу. Кожен із
нардепів в своїй комунікації з виборцями, завжди може звертати увагу на
правильні речі в своїй діяльності, зокрема підтримку в боротьбі з
корупцією, як з найбільш ганебним явищем суспільства.

Звичайно, не приємною буде ситуація, коли НАЗК в пресі оголосять
"гніздом колаборантів". На жаль, але це буде однобоке звинувачення
одного народного депутата без належних на те підтверджень.

Особисто я шантаж не сприймаю, а дію лише в рамках чинного
законодавства та впевнено йду на шляху досягнення своєї мети!

Прізвище, ім'я, по батькові:

32633912

Відповідь на питання 4:

Все й одразу досягти - це дійсно складно, але можливо!

Потрібно одночасно концентрувати свою увагу на різних напрямках, адже
процес антикорупційної діяльності триває безперервно, а високі
очікування від нового Голови НАЗК вже і зараз, вимагають активної роботи
на всіх напрямках.

Безперечно, пріоритетом номер один є активна реалізація Антикорупційної
Стратегії та відповідне виконання Державної Антикорупційної Програми.
Для цього необхідний тісний діалог та співпраця з членами комітету з
питань антикорупційної політики, представниками громадськості,
Кабінетом Міністрів України та іншими стейкхолдерами антикорупційного
сектору.

Для належного фінансування НАЗК, своєчасності та повноти відкриття
асигнувань, в першу чергу, вважаю необхідна тісна співпраця з
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Міністерством Фінансів України. Для залучення додаткового джерела
фінансування та підтримки інституційної спроможності НАЗК, потрібно
проводити активну комунікацію з міжнародними партнерами та донорами
в рамках реалізації міжнародної технічної допомоги.

В своїй роботі на посаді Голови НАЗК пріоритети я буду розставляти на
основі головних завдань та мети діяльності НАЗК, а також реалізації
високих очікувань суспільства в сфері антикорупційної політики.

Прізвище, ім'я, по батькові:

32633912

Відповідь на питання 5:

Комітет антикорупційної політики та безпосередньо народні депутати, які
входять до його складу, відіграють значну і вагому роль в прийнятті
основних нормативно-правових актів, які спрямовані на запобігання
корупції в Україні, а також в реалізації антикорупційних реформ.

Від належного рівня комунікації та тісної співпраці Голови НАЗК та членів
комітету, залежить швидкість, якість прийняття основних
антикорупційних документів.

Плануючи активну реалізацію антикорупційних реформ, безперечно
побудую тісну співпрацю та взаємодію, постійний діалог з Комітетом з
питань антикорупційної політики.

Прізвище, ім'я, по батькові:

32633912

Відповідь на питання 6:
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